
ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE 

SANEAMENTO AMBIENTAL -CISAM-SUL (31 out2023) 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (31/10/2023), às 

nove horas e trinta minutos (9h30min) em primeira chamada, e às dez horas (10h) em 

segunda chamada, reuniram-se no auditório do CISAM-SUL, situado na Rua Agenor Loli, n. 

189, Bairro Corridas, Município de Orleans/SC, as seguintes autoridades: Presidente do 

CISAM-SUL e Prefeito de São Ludgero Sr. Ibaneis Lembeck; Proposto do Prefeita de 

Anitápolis Sr. Sergio de Souza; Preposto do Prefeito de Cocal do Sul Sr. Alisson da Silva; 

Preposto do Prefeito de Grão Pará Sr. Enio Jbão Zanelatto Bagio; Preposto do Prefeito de 

Imbituba Sr. Gilnei Cardoso; Preposto do Prefeito de Jacinto Machado Sr. Alexsander dos 

Santos; Preposto do Prefeito de Meleiro Sr. Eloir Córneo; Preposto do Prefeito de Morro 

Grande Sr. João Ilaércio Dal Toé; Preposto do Prefeito de Morro da Fumaça Sr. Rogério 

Sorato; Preposto do Prefeito de Orleans Sr. Fábio Echeli Bett; Preposto do Prefeito de Santa 

Rosa do Sul Sr. Anselmo de Souza Bitencourt; Preposto do Prefeito de Treviso Sr. João 

Radael Pires dos Santos; Preposto do Prefeito de Urussanga Sr. Thiago Mutini; 

Superintendente do CISAM-SUL Sr. Antônio Ironildo Willemann; Diretor Administrativo do 

CISAM-SUL Sr. Enio João Zanelatto Baggio; Técnico do CISAM-SUL Sr. Vilmar Tadeu 

Bonetti; e diversas outras autoridades, diretores, gerentes e técnicos dos municípios que 

fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia na assembleia 

devidamente convocados por edital, publicado no DOM e enviado a cada ente consorciado. 

Iniciaram os trabalhos que foram conduzidos pelo Presidente Ibaneis Lembeck e 

apresentados pelo Superintendente do CISAM-Sul Sr. Antonio Willemann, que acolheu a 

todos solicitando que tomassem assento na as§embleia, compondo a mesa de autoridades o 

Presidente Sr. Ibaneis Lembeck, o Diretor Administrativo Sr. Enio João Zanelatto Baggio e o 

Técnico Sr. Vilmar Tadeu Bonetti, que rapidamente saudaram os presentes fazendo uso da 

palavra. Após a verificação de quórum, foi feito a leitura do Edital de convocação, dando-se 

início à assembleia. O primeiro assunto determinado pelo Presidente Ibaneis foi 

apresentação de proposições adicionais. Na oportunidade, foi apresentado a proposição para 

análise e aprovação em assembleia, a pedido do Município de Imaruí, para que pudesse 

passar a utilizar doravante os serviços e benefícios do consórcio, tendo em vista que antes 

não usufruiam, bem como passasse a contribuir financeiramente mensal ao consórcio. Em 

seguida foram apresentados os novos funcionários que tomaram posse referente ao último 

concurso público do consórcio, que rapidamente se apresentaram, falaram suas funções 

assumidas e agradeceram a receptividade. Na sequência foi debatido e aprovado por 

unanimidade o Projeto de Resolução das Diretrizes para elaboração do orçamento para o' 
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exercício de 2024 com valor previsto de R$ 3.304.222,34 (três milhões, trezentos e quatro mil, 

duzentos e vinte e dois reais e trinta e quatro centavos). Dando continuidade foi discutido e 

com o auxílio técnico do laboratorista Sr. Eduardo que falou sobre a implantação da ISSO e 

outras informações, após analisado, foi aprovado por unanimidade o Plano de Ações para o 

ano de 2024. Em seguida o tema foi a tabela de valores das análises laboratoriais do CISAM-

Sul, que foi reajustada com base no INPC em 3,29%, sendo discutido e aprovado por 

unanimidade. Outro assunto da Pauta tratou da regulamentação e valores para a concessão 

de diárias, tendo sido aprovado por unanimidade o projeto de Resolução anexo, para vigência 

imediata. Continuando foi trazido para o debate o assunto do IRRF — Imposto de Renda Retido 

na Fonte, sobre as contratações realizadas pelo CISAM-Sul, bem como o montante dos 

valores retidos na fonte sobre os salários dos empegados do CISAM-Sul. Ficando após os 

debates aprovado por unanimidade para que estes valores ao invés de ser repassados aos 

municípios passem a integrar as receitas do CISAM-Sul, devidamente contabilizados 

conforme a legislação. Dando continuidade foram apresentados aos presentes informes sobre 

licitações compartilhadas em andamento e programadas, bem como um resumo das 

capacitações que o CISAM-Sul tem promovido para os profissionais dos SAMAE's visando a 

melhoria na prestação dos serviços. Próximo assunto foi a proposição, a pedido do Município 

de Imaruí, para análise e aprovação em assembleia para que o referido Município passasse 

a utilizar doravante os serviços e benefícios do consórcio, tendo em vista que antes não 

usufruíam, e com isso ficasse autorizado a utilizar e participar do consórcio, efetivamente a 

partir de agora, passando a efetuar o pagamento mensal de sua participação, a partir do mês 

de novembro de 2023, e após análise e discussão, foi aprovado por unanimidade pela 

Assembleia. Consignou-se para que fosse regularizado mediante a elaboração de contrato 

de programa a ser firmado com o Município de Imaruí. Em função de ter esgotado todos os 

assuntos da pauta, o Presidente solicitou uma pausa para a conclusão da ATA. Retomando 

os trabalhos e nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a oportunidade de ter 

presidido essa assembleia com tantos assuntos e decisões importantes, dando por encerrada 

a presente assembleia, da qual eu Fernando Pavei como secretário, redigi a presente AT 

que APROVADA, vai por todos assinada. 
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